
                CONCURSUL JUDEȚEAN  

                                             MICII CAMPIONI 

                                                                       2 martie  2019  -  MIOVENI 

                                                                                       Clasa a IV-a              

 

  PARTEA  I 

(10p.)  1. Mă gândesc la un număr.Îl înmulțesc cu 9, apoi scad din produs 75. Împart noul rezultat 

la 8, adaug 3, apoi împart suma rezultată la 2.Înmulțesc acest cât cu 400 și obțin 1 200. 

              Numărul la care m-am gândit este:    

 

      a) 99                       b) 11                               c) 990                           d) 110                                                                                     

 

(10p.)  2. Dacă 5 muncitori execută o lucrare in 20 de zile, atunci aceeași lucrare va fi terminată 

de 20 de muncitori, cu același ritm de lucru, în.......zile. 

 

      a)   5                         b)   80                           c)   10                         d) 4 

 

(10p.)  3.Scade din cel mai mare număr de 5 cifre pare consecutive descrescătoare suma 

resturilor posibile împărțirii unui număr la 145.Rezultatul obținut este un număr format din: 

 

 a) 59 de sute               b) 7 598 de zeci             c)759 de mii                 d) 50 de mii 

 

(10p.)  4. La un concurs, se acordă 10 puncte pentru un exercițiu rezolvat corect și se scad 4 

puncte pentru un exercițiu greșit.Alina a trimis la concurs 15 exerciții și a primit 66 de puncte.  

            Din exercițiile efectuate corect, o treime au fost rezolvate printr-o singură metodă, restul 

prin două metode. 

             Alina a rezolvat prin două metode.....exerciții. 

 

a) 9                            b) 6                                  c) 3                           d) 5 

(10p.)  5. Sonia cumpără 3 pixuri, 2 stilouri și 5 caiete pe care plătește 66 de lei. Cornelia 

cumpără, la același preț, 4 pixuri, 4 stilouri și 10 caiete, achitând 122 de lei. Dacă prețul stiloului 

este de 6 ori mai mare decât al unui caiet, află câți lei costă 7 stilouri, 8 caiete și 10 pixuri. 

a) 126 de lei             b)  26 de lei                      c) 20 de lei                 d) 200 de lei 

 



 

PARTEA II                        

(20p.)  1.  Care este cel mai mare număr natural care, împărțit la 23, dă câtul egal cu suma  

numerelor  45 + 50 + 55 + ……………+ 500 ? 

 

(20p.)  2.  Se dau relațiile:  

                            b  este cu 75 mai mare decât întreitul lui a 

                             c este 1/5 din b 

                             d = dublul lui c 

                            a + b + c + d = 4 035 

 

 Ce valori au a, b, c și d ? 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  SUCCES! 
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                                                                          BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   40 de puncte 

 

PROBLEMA         1         2        3        4                          5          

RĂSPUNS         b                   a         b         b           d 

 

 

 

 

PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

 

 

1. a : 23 = 45 + 50 + 55 + .............+ 500 ( rest 22)                                       5 puncte 

 

             45 + 50 + 55 + .............+ 500= 

Câte numere sunt? 

 ( 500 – 45 ) : 5 + 1 = 455 : 5 + 1 = 91 + 1 = 92 de numere                5 puncte 

Care este suma lor? 

 [ 92 x ( 500 + 45 ) ] : 2 = ( 92 x 545) : 2 = 50 140 : 2 = 25 070       5 puncte 

 

a : 23 = 25 070 ( rest 22) 

a = 23 x 25 070 + 22 = 576 610 + 22 = 576 632 5 puncte 

 



2. 20 puncte 

 

     a__/__/__/__/__/                                                             5 segmente mici 

     b__/__/__/__/__/ __/__/__/__/__/ __/__/__/__/__/________75_____/ 

          1                            2                              3                                                              

                                                                  5 x 3 = 15 seg. mici , plusul 75                 4 035 

c__/__/__/___15____/                                    3 seg. mici, plusul 75 : 5 = 15 

                   

     d__/__/__/ __/__/__/____ 30_____/                               6 seg. mici 

                                                                                                                

                                                                                                              4 puncte graficul 

 

 

Câte segmente egale sunt? 

5 + 15 + 3 + 6 = 29 seg. eg.                                                                   2 puncte 

Care este plusul? 

75 + 15 + 30 = 120                                                                                 2 puncte                                                          

Care este suma celor 29 segmente egale? 

4 035 – 29 = 3 915 2 puncte 

3 915 : 29 = 135 un seg. mic 2 puncte 

a = 5 x 135  = 675 2 puncte 

b = 675 x 3 + 75 = 2 025 + 75 = 2 100 2 puncte 

c = 135 x 3 + 15 = 405 + 15 = 420  sau 2100 : 5 = 420 2 puncte 

d = 420 x 2 = 840 sau 135 x 6 + 30 = 810 + 30 = 840 2 puncte 


